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Odbor bezpečnosti a krizového řízení MČ Praha 8 není jen týmem, který je připraven
zasahovat při mimořádných událostech a spolupracuje se složkami Integrovaného
záchranného systému. Významnou součástí jeho práce je i prevence a vzdělávání veřejnosti.

AED přístroje ve všech budovách
V letošním roce se Praze 8 podařilo vybavit všechny městské budovy a školská zařízení unikátním
přístrojem AED – automatizovaným externím defibrilátorem. Tento přístroj dokáže v případě
srdeční zástavy okamžitě pomoci, a to i v rukou laika. AED hlasově navádí uživatele krok za krokem a
zvyšuje tak šanci na záchranu lidského života. Projekt je ojedinělý v celé České republice a Praha 8
se stala lídrem v oblasti bezpečnosti.
 
Reflexní vestičky pro děti
Při návštěvách mateřských škol vyplynula další potřeba – zvýšit bezpečnost dětí při pohybu venku.
Proto se odbor rozhodl nově vybavit školy reflexními vestičkami. Ty zvyšují viditelnost dětí při
procházkách a výletech a chrání je tak před možnými nehodami v dopravě.
 
Prevence hrou – omalovánky pro předškoláky
Místostarosta Jiří Vítek při rozhovorech s dětmi zjistil, že chybí materiály, které by přibližovaly
prevenci a bezpečnost hravou formou. Proto se rozhodl sám vytvořit omalovánky s tématikou
bezpečnosti a prevence. Děti se díky nim zábavnou formou učí základním pravidlům – jak se
chovat na silnici, co dělat v případě požáru, nebo koho přivolat při nehodě.
 
„Co dělat, když…“
Na omalovánky navazuje také praktický manuál „Co dělat, když…“, který rovněž vytvořil
místostarosta Jiří Vítek. Manuál nabízí jednoduché návody, jak postupovat při mimořádných
událostech. Oba materiály si získaly velký zájem nejen mezi obyvateli Prahy 8, ale i v dalších
městských částech.
 
Volně ke stažení
Omalovánky i manuál „Co dělat, když…“ jsou dostupné zdarma na webových stránkách MČ Praha 8,
aby se k nim dostali všichni, kdo chtějí zvýšit svou připravenost a bezpečnost.

„Bezpečnost není jen o krizových situacích, ale také o prevenci a vzdělávání. Pokud naučíme děti už
od malička základním pravidlům, vychováme generaci, která si bude více všímat svého okolí a
dokáže si poradit,“ dodává místostarosta Jiří Vítek.
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